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Οι εηιΤΕΛΕίζτπς Χαριλάου Τρικουπη απειλούν με...
αιφνίδιο πόλεμο αυτή τήν εβδομάδα, καθώς θεω
ρούν πως αυτός είναι ο μόνος τρόπος για να αλλά
ξει το ΠΑΣΟΚ τον ρου των εκλογών. Επιτέλους! θα 
αποκτήσουν ενδιαφέρον οι εκλογές-.
Βέβαιοι, αυτού του είδους ο πόλεμος έρχεται σε 
αντίθεση μετο «γέο πολιτικό πολιτισμό» που ευαγ
γελίζεται ο Γιώργος, αλλά τίνα κάνουμε; Καμιά φορά I 
και οι νεωτεριστές κάνουν εκπτώσεις. Το πρόβλημα 
που έχει ο αρχηγός του ΠΑΣΟΚ, και δεν τολμά να 
του το πει κανείς από τους καλοθελητές που του 
εισηγούνται εχθροπραξίες είναι ότι έχει άγνοια κιν-. 
δύνου. Μπορεί, δηλαδή, να ξεκινήσει πόλεμο*γιά 
να οδηγήσει τργ Καραμανλή στο ντιμπέιτ «απολο
γούμενο», αλλά δεν γνωρίζει ρ ίδιος τι κρύβει η 
«καμπούρα» των σοσιαλιστών του.
Το Σαββατοκύριακο κάποιοι έπεισαν τον πρόε
δρο του ΠΑΣΟΚ νά καταγγείλει από την Τρίπολη τη 
.ΝΑ ότι ετοιμάζεσαι νά τακτοποιήσει τα δικά της παι- 

/ διά μέσώ ρουσφετολογικών διορισμών. Μερικοί 
άλλοι του εισηγούνται να συνεχίσει την επίθεση 
μιλώντας για «Κλαδικές επαναφοράς αποστράτών». 
Ορισμένοι τρίτοι θέλουν να συνδέσουν τη ΝΑ με 
το Χρηματιστήριο και με ροή «μαύρου χρήματος». 
Emeu καλούμε τον αρχηγό του ΠΑΣΟΚ να συνεχί
σει να καταγγέλλει την αντιπολίτευση για ρουσφε- 
τολογικούς διορισμούς και επαναφορά αποστρά- 
των. Για τους απόστρατους, τα επιχειρήματα μάλ
λον κωμικά μας φαντάζουν. Οταν ο αρχηγός της 

ί Αεροπορίας Π. Παπανικολάου, και ο διοικητής ΑΤΑ, 
| κ. Γεωργούδης, επανήλθαν από την αποστρατεία (ο 

δεύτερος ήταν μάλιστα σύμβουλος του κ. Σημίτη), 
τι να μας πουν αλήθεια; Οταν, επίσης, οι υποψήφι- 

ι .οι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ κ. Αντζεράκος, Τζογάνης 
και Σκαραφίγκαςδιετέλεσαν αρχηγοί και σωμα- ^ 

^ττάρχεςστίς.Ενοπλες ίυγάμςις έχουν το θράσος 
, μερικοί να ομιλούν για «κλαδικές»; Αλλά το μεγα-, 

λύτερο γλέντι θα γίνει σε θέματα αξιοκρατίας. Σε 
θέματα των «δικών τους παιδιών». Ας αρχίσουν το... 
πανηγύρι όποτε θέλουν! Επιτέλους, δεν είναι δυνα
τόν οι κατηγορούμενοι να μετατρέπονται σε κατη
γόρους, θα περιοριστώ σήμερα να κάνω απλώς δύο

I επισημάνσεις «θεσμικού» χαρακτήρα:
- Το ΠΑΣΟΚ ψήφισε το 1993 το νόμο Πεπονή. Η 

• ΝΑ τον καταψήφισε γιατί προέβλεπε τον απόλυση 
6.000 εργαζομένων της ΔΕΗ, οι οποίοι προσέφυ- 
γανστονΑρειο Πάγο και δικαιώθηκαν. Από το 1995 
ίσαμε σήμερα η ΝΑ έχει μετατραπεί στον πλέον 
θερμό υποστηρικτή του θεσμού και το ΠΑΣΟΚ στο 
μεγαλύτερο υπονομευτή του. Το κυβερνών κόμμα 
στέλνει τα «κορόιδα» που πιστεύουν ότι υπάρχει 
αξιοκρατία στο ΑΣΕΠ, αλλά έχει ανοίξει 57 ολόκληρα 
«παράθυρα» στο νόμο, από τα οποία μπαίνουν οι 
«έξυπνοι», τα δικά του παιδιά. Και στο υπουργείο 
Εξωτερικών έχουν ανοίξει τέτοια «παράθυρα». 
-Το ΠΑΣΟΚ, μετις μονιμοποιήσεις συμβασιούχων 
έργου, οι οποίοι προσλαμβάνονται χωρίς διαγωνι
σμό, καταπάτησε το νόμο. Αν δεν με πιστεύετε, ψάξ
τε στις ιστοσελίδες του ΟΠΕΚ, να δείτε τι λέει σε ομι
λίες του τ> υποψήφιος βουλευτής Επικράτειαν^— 
Κοσμίδης, Να βρείτε ποιους υπουργούς καταγγέλ
λει. Και τέλος: Αυτοί που ξύνονται στην γκλίτσα του 
τσοπάνη για τη Σοφοκλέους και για το «μαύρο χρή
μα» δεν κοιτούν καλύτερα να μάθουν ποιοι υπουρ
γοί έπαιζαν σαν κοινοί τζογαδόροι την περίοδο εκεί
νη; Δεν παραδειγματίστηκαναπό τη δικαστική εξέ
λιξη που είχε η υπόθεση της ΜΑΥΟ για το ΠΑΣΟΚ;..


